POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomová práce s názvem: Výkonnost podílových fondů v České republice

Posluchač: Bc. Kateřina Doudová

Oponent: Ing. Jan Rozkovec, oddělení vypořádání cenných papírů, FIO banka, a.s.

Diplomová práce na téma Výkonnost podílových fondů v České republice byla vypracována v souladu se zadáním na velmi dobré úrovni.

V teoretické části diplomové práce popisuje autorka kolektivní investování od jeho samého počátku ve světě i v České republice. V této části velmi přehledně popsala vývoj této formy investování volných peněžních prostředků především ve světě – historie kolektivního investování v ČR nemá takovou tradici jako ve vyspělých ekonomikách. Další část práce se zabývá charakteristikou investičních společností, podílových fondů a orgány regulace a kontroly nad kolektivním investováním. Zde oceňuji jednoduchost a srozumitelnost při vymezování podstaty kolektivního investování a jednotlivých druhů podílových fondů. Dohled nad kolektivním investováním převzala od 1.4.2006 ČNB – tento důležitý datum byl v diplomové práci opomenut, dále se domnívám, že bylo zbytečné rozepisovat se detailněji o činnosti Komise pro cenné papíry, neboť ta již 5 let neexistuje – stačilo se pouze zmínit o její existenci a třeba detailněji popsat aktivity ČNB v otázce regulace a kontroly nad kolektivním investováním. V teoretické části práce zabývající se zánikem podílového fondu je nesprávně uvedeno, že výmaz emise podílových listů provádí Středisko cenných papírů – to platilo do 25.6.2010, od 7.7.2010 provádí výmaz Centrální depozitář cenných papírů, a.s. 
V hlavní části diplomové práce porovnala autorka jednotlivé druhy podílových fondů v ČR mezi sebou v různých časových horizontech, vyzvednul bych především přehlednost prezentovaných výsledků a názornost zvolených grafů. Za zdařilé považuji komparaci a vztahy mezi rizikovostí a ziskovostí a posléze zohlednění inflace na konečné výsledky hospodaření jednotlivých fondů. Použité metody výpočtu a postupy řešení byly zvoleny správně.
Využitelnost diplomové práce bych viděl jako manuál pro nerozhodnuté investory, kteří mají zájem investovat v rámci kolektivního investování.
Po formální, jazykové a grafické stránce je práce zvládnuta velmi dobře. Autorka využívá odbornou literaturu především v teoretické části, a to na velmi vysoké úrovni.

Diplomovou práci hodnotím známkou velmi dobře a doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1. Jaké faktory ovlivňují výkonnost akciových podílových fondů?

2. Pokud by jste byla správcem nějakého smíšeného podílového fondu, jaké konkrétní cenné papíry by jste zvolila do portfolia a proč?
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